
Mindert Ihre Büro-Technologie Ihre Produktivität?
Im Zeitalter der digitalen Transformation gibt es viele Technologien, die uns effi zienter machen sollen. Diese steigern die Produktivität jedoch nur dann, wenn sie einfach 
einzusetzen sind. Ist dies nicht der Fall, tritt das Gegenteil ein. Laut einer Umfrage von Sharp unter Büroangestellten vermeiden viele Mitarbeiter den Einsatz von Tech-
nologien, wenn sie zu kompliziert sind. Viel mehr möchten sie neue und benutzerfreundlichere Tools. – Vergleichen Sie sich in dieser Darstellung eines durchschnittlichen 
Büros und laden Sie sich unser Whitepaper auf www.kaechelen.de/steigern-sie-ihre-buero-effi zienz/ herunter, um Tipps von Prof. Sascha Stowasser, Experte zum Thema 
Produktivität, zu erhalten.

Unsere Umfrage wurde unter 6.045 Büroangestellten in neun EU-Ländern durchgeführt (Frankreich, Deutschland, Vereinigtes Königreich, Italien, Schweden, Polen, 
Niederlande, Tschechische Republik und Ungarn). Darunter 1.015 in Deutschland.30 % VERMEIDEN IM BÜRO MANCHMAL DEN EINSATZ EINER TECHNOLOGIE, WEIL SIE ZU KOMPLIZIERT IST

26 % HABEN SCHON EINMAL SO GETAN, ALS SEI EIN GERÄT DEFEKT, DAMIT SIE ES NICHT BENUTZEN MÜSSEN 39 % BEVORZUGEN DEN EINSATZ IHRER EIGENEN GERÄTE, WEIL SIE EINFACHER ZU BEDIENEN SIND

NUR 31 % DER MITARBEITER GEBEN AN, DASS SIE PROBLEMLOS EIN ONLINE-MEETING ORGANISIEREN KÖNNEN 53 % DER MITARBEITER WÄREN PRODUK-TIVER, WENN IHR BÜRO ÜBER NEUERE TECHNOLOGIEN VERFÜGEN WÜRDE

http://www.kaechelen.de/steigern-sie-ihre-buero-effizienz/

